

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ МЦЕНСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No 265

г.Мценск

О порядке опубликования муниципальных нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Мценского района в сетевом издании «Вестник Мценского района»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации», Уставом Мценского района Орловской области, Уставом МАУ Мценского района «Редакция «Вестник Мценского района», Уставом редакции средства массовой информации — сетевого издания «Вестник Мценского района», администрация Мценского района п о с т а н о в л я е т:

- 1. Утвердить порядок опубликования муниципальных нормативноправовых актов органов местного самоуправления Мценского района в сетевом издании «Вестник Мценского района» в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
- 2. Общему отделу администрации Мценского района (Т. Е. Артамонова) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Мценского района в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Мценского района Е. С. Еремину.

ABAM ABAMT

Глава Мценского района

Charles

Е. А. Ерохина

Приложение к постановлению администрации Мценского района от «ос» ос 20 ¼ г. № 165

Порядок опубликования муниципальных нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Мценского района в сетевом издании «Вестник Мценского района».

- 1. Муниципальные нормативно-правовые акты органов местного самоуправления Мценского района публикуются в сетевом издании «Вестник Мценского района» в разделе «Нормативно-правовые акты» на безвозмездной основе.
- 2. В случае если Уставом сельского поселения Мценского района средством массовой информации, в котором обнародуются муниципальные нормативно-правовые акты, определено сетевое издание «Вестник Мценского района», размещение соответствующих документов осуществляется на основании соглашения, заключенного с МАУ Мценского района «Редакция «Вестник Мценского района».
- 3. Для опубликования муниципального нормативно-правового акта в сетевом издании «Вестник Мценского района» ответственное должностное лицо органа местного самоуправления Мценского района направляет соответствующий документ в электронном виде в формате .doc на адрес электронной почты МАУ Мценского района «Редакция «Вестник Мценского района» radiokor2012@yandex.ru с пометкой в теме письма «Для размещения в разделе «Нормативно-правовые акты».
- 4. Ответственность за содержание муниципального нормативноправового акта, направленного для размещения в сетевом издании «Вестник Мценского района» в разделе «Нормативно-правовые акты» несет должностное лицо органа местного самоуправления Мценского района, направившее документ.
- 5. Муниципальные нормативно-правовые акты, направленные в редакцию сетевого издания «Вестник Мценского района» в рабочий день:
- 1) до 15 часов размещаются в разделе «Нормативно-правовые акты» в течение текущего рабочего дня;
- 2) после 15 часов размещаются в разделе «Нормативно-правовые акты» в течение следующего рабочего дня.
- 6. В случае необходимости размещения муниципального нормативно-правового акта в сетевом издании «Вестник Мценского района» в срочном порядке или в определенные сроки соответствующая информация указывается в теле электронного письма.